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ИНИЦИЈАТИВНИ ОДБОР НАРОДНЕ ИНИЦИЈАТИВЕ ПОЗИВА СТАНОВНИКЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ С БИРАЧКИМ 

ПРАВОМ, ДА СЕ ПРИЈАВИТЕ ЗА ЧЛАНА ОРГАНИЗАЦИОНОГ ОДБОРА СУВЕРЕНИСТИЧКОГ НАРОДНОГ СКУПА 

(https://srbijanarodnadrzava.com/narod-vrsi-svoju-suverenost/ ) ИЛИ САМО ДА УЧЕСТВУЈЕТЕ НА ЊЕМУ.  

 

ВРШИЋЕМО ДИРЕКТНО СВОЈУ СУВЕРЕНОСТ НА СУВЕРЕНИСТИЧКИМ СКУПОВИМА ПО ЧЛАНОВИМА 1 И 2 

УСТАВА ОД 08.11.2006. Г..  ДОНОСИЋЕМО ОДЛУКЕ КОЈИМА ЋЕ СЕ ЗАУСТАВИТИ: 

1. НЕЛЕГИТИМНО ВЛАДАЊЕ НАМА И НАШОМ ДРЖАВОМ ЗАСНОВАНО НА САБОТАЖИ УСТАВА И 

ОПСТРУКЦИЈИ ЊЕГОВЕ ПРИМЕНЕ КРОЗ ЗАКОНЕ ШТО ВЛАСТ ЧИНИ ПРОТИВУСТАВНИМ:              

-ЗАКОНИМА, РЕЗОЛУЦИЈАМА И ДРУГИМ ОПШТИМ АКТИМА, КОЈЕ ДОНОСИ У НАШЕ ИМЕ, 

-ИЗБОРИМА, НА КОЈИМА ПРЕДСЕДНИК РЕПУБЛИКЕ СПРОВОДИ СВОЈУ САМОВОЉУ И САМОВЛАШЋЕ,  

-ОДБАЦИВАЊЕМ ЗАКЛЕТВЕ:  НАРОДНОГ ПОСЛАНИКА, ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ, ВЛАДЕ, СУДИЈЕ. 

 

2. РАСТУРАЊЕ НАШЕ ДРЖАВЕ И ИСТРЕБЉИВАЊЕ СРПСКОГ НАРОДА, 

 

3. ДОМАЋА ОКУПАЦИЈА НАРОДА И ДРЖАВЕ, РАДИ СТВАРАЊА УСЛОВА ЗА ОСЛОБАЂАЊЕ ОД СТРАНЕ, 

 

4. и ДОНОСИЋЕМО ОДЛУКЕ КОЈИМА ЋЕ СЕ   УСПОСТАВИТИ НАРОДНА, (А НЕ НИ ПАРТИЈСКА 

НИ  ЛИЧНА) УСТАВНА ДРЖАВНА ВЛАСТ, ПО ВОЉИ И ОПРЕДЕЉЕЊУ НАРОДА ЗАПИСАНИМ У УСТАВУ, 

ИЗБОРОМ: 

- НАРОДНИХ ПОСЛАНИКА КАО НАШИХ ПРЕДСТАВНИКА (ИЗ ОПШТИНА И МЕСТА) ИЗАБРАНИМ 

СЛОБОДНИМ  ТАЈНИМ ГЛАСАЊЕМ ЗА ЧОВЕККА КАО НАРОДНОГ ПРЕДСТАВНИКА (А НЕ ГЛАСАЊЕМ 

ЗА ПАПИР ЗВАНИ „ИЗБОРНА ЛИСТА“ КАО ПРЕДСТАВНИКА ЈЕДНОГ ЧОВЕКА), И УКИДАЊЕМ 

„ЦЕНЗУСА“ КОЈИМ СЕ КРАДУ ПОСЛАНИЧКИ МАНДАТИ И ЧИНИ КРИВИЧНО ДЕЛО, 

- НАРОДНЕ (А НЕ НИ ПАРТИЈСКЕ НИ ЛИЧНЕ) НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ, 

- ПРЕДСЕДНИКА ВЛАДЕ СЛОБОДНИМ ТАЈНИМ ГЛАСАЊЕМ (ЈЕР НЕМАМО: ЛЕГИТИМНОГ 

ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ, ЛЕГИТИМНУ ВЛАДУ И ЛЕГИТИМНУ НАРОДНУ СКУПШТИНУ), 

- ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ ПО ИЗБОРНОМ ЗАКОНУ УСАГЛАШЕНИМ  С УСТАВОМ ТАКО ДА 

ПРЕДСЕДНИК РЕПУБЛИКЕ ИСКАЗУЈЕ ДРЖАВНО ЈЕДИНСТВО И СПРОВОДИ ЗАКЛЕТВУ ПРЕДСЕДНИКА 

РЕПУБЛИКЕ. 
 

СВЕ ЋЕМО ОСТВАРИТИ НАРОДНОМ ВОЉОМ МИРНОДОПСКИ ПО УСТАВУ 
ЧИМЕ СПРОВОДИМО И НАШУ САМОУПРАВУ. 

 

За додатна обавештења можете да се обратите Иницијативном одбору Народне 

иницијативе (https://srbijanarodnadrzava.com/inicijativni-odbor/) писмом на: „ИОНИ“, 
Струмичка 76/2, 11050 Београд, или еписмом на : od.predaka.potomstvu@gmail.com.   

 

https://srbijanarodnadrzava.com/narod-vrsi-svoju-suverenost/
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ПОСЛАНИЦА ДРЖАВЉАНИМА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

СВЕ О „ИОНИ“ ВИДЕТИ НА: www.srbijanarodnadrzava.com. 

СЛОБОДА, НЕ ОКУПАЦИЈА! 

УСТАВНОСТ, НЕ УЗУРПАТОРСТВО! 
 

ДЕМОКРАТИЈА, НЕ ПАРТОКРАТИЈА! 
 

НАРОДНА ВЛАСТ И ДРЖАВА, НЕ ПАРТИЈСКЕ! 
 

ОДГОВОРНОСТ ВЛАСТИ, НЕ ЊЕНА САМОВОЉА! 
 

ВЛАДАВИНА ПРАВА, НЕ ТИРАНИЈА ВРХА ДРЖАВЕ! 
  

ЗАКОНИ ЗА НАШУ ДОБРОБИТ,  НЕ ЗА БОГАЋЕЊЕ ПАРАЗИТА!  
 

ЗАКОНИ ЗА НАШЕ РАДНИКЕ И СЕЉАКЕ, НЕ ЗА ИЗРАБЉИВАЧЕ!  
 

ЗАКОНИ ПО УСТАВУ ЗА ОЧУВАЊЕ ДРЖАВЕ, НЕ ЛОПОВСКИ ЗАКОНИ! 
 

ДОМАЋИН ЗА ПРЕДСЕДНИКА ДРЖАВЕ,  НЕ ДИКТАТОР, НЕ УЗУРПАТОР! 
 

ПРЕДСЕДНИК БЕЗ ГРЕХА ПРЕМА СРБИЈИ, ДРУГИМ НАРОДИМА И ЗЕМЉАМА,    

НЕ  ПРЕДСЕДНИК УЛАГИВАЧ СТРАНИМ ВЛАДАМА ЗБОГ СВОЈИХ ГРЕХОВА! 
 

СУВЕРЕНОСТ И НЕЗАВИСНОСТ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ НА ЦЕЛОЈ ЊЕНОЈ ТЕРИТОРИЈИ,  

НЕ „КОМПРОМИСНА“ ТРГОВИНА ДА „ДОБИЈЕМО НЕШТО“ ОД ОТЕТОГ НАМ!  
 

САРАДЊА СА ТРАДИЦИОНАЛНИМ САВЕЗНИЦИМА И ПРИЈАТЕЉСКИМ НАРОДИМА, 

НЕ АНТИСРБСТВУ ОСТРАШЂЕНЕ ЕУ; НЕ НАТО НЕ РИО ТИНТО У СРБИЈИ! 
 

СКУПШТИНА КОСОВА И МЕТОХИЈЕ ПО УСТАВУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ,  

НЕ „СРПСКА ЛИСТА“ У ОКУПАТОРСКОМ ПАРЛАМЕНТУ! 
 

КОСОВО И МЕТОХИЈА НЕИЗДВОЈИВИ  ИЗ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, 

 НЕ „ЗАЈЕДНИЦА СРПСКИХ ОПШТИНА“ У „РЕПУБЉИК КОСОВА“! 
 

ОЧУВАЊЕ НАШЕ ДРЖАВЕ, ТЕРИТОРИЈЕ И ЊЕНИХ ГРАНИЦА, 

 НЕ ЊЕНО РАСТУРАЊЕ, НЕ ЊЕНА РАСПРОДАЈА!  
 

СПАСАВАЊЕ БРАКА, ПОРОДИЦЕ, РОДИТЕЉСТВА И ДЕЦЕ, 

НЕ АНТИПРИРОДНИ БРАКОВИ, НЕ РАСПРОДАЈА ДЕЦЕ! 
 

ПРАВО ДРЖАВЉАНИНА И ВОЈНИКА СРБИЈЕ НА СВОЈ ЖИВОТ, 

НЕ НАСИЛНИШТВУ УЦЕЊИВАЧКОГ СЕЈАЊА ВАКЦИНАЦИЈЕ! 
 

ПОТОЦИ, РЕКЕ, ДОЛИНЕ  И ПЛАНИНЕ  У ПРИРОДНИМ УСЛОВИМА,  

НЕ У ЦЕВИМА, НЕ СМЕТЛИШТЕ ЗА ЕВРОПСКИ ОТПАД, НЕ ЗА ЗАТРОВАНИ ВАЗДУХ! 
 

СЕРБСКО/СРБСКО/СРПСКО ПИСМО, ЈЕЗИК, КУЛТУРНО СТВАРАЛАШТВО И НАСЛЕЂЕ,  

НЕ ПОМОДАРСТВУ, ПЛАГИЈАТОРСТВУ, ЛАЖНИМ ДИПЛОМАМА И ДОКТОРАТИМА! 
 

ВРАТИМО НАШЕ ВЛАСНИШТВО НАД: ТРЕПЧОМ, ГАЗИВОДАМА, БОРОМ, МАЈДАНПЕКОМ,  

РУДНИЦИМА, ЈЕЗЕРИМА, ПЛАНИНАМА И ДОЛИНАМА ОД ДРИНЕ ДО СТАРЕ ПЛАНИНЕ! 

НЕ РАСПРОДАЈИ НАШИХ НАЦИОНАЛНИХ ДОБАРА И ВРЕДНОСТИ! 
 

ЗДРАВА ЧОВЕКОВА ПРИРОДА, ЗДРАВА ДОМАЋА ХРАНА, ИЗЛЕЧЕЊЕ ОД БОЛЕСТИ! 

НЕ ВЕШТАЧКОЈ ГМО ХРАНИ И ГМО ЗЕМЉИ! 
 

СПАСОНОСНА КРУЖНА БРАНА ОКО ВАЉЕВСКЕ ГРАЧАНИЦЕ С ПОКРЕТНИМ КРОВОМ И ПРИСТУПНОМ КОНЗОЛОМ 
ПО ПРОЈЕКТУ ДОМАЋИХ ИНЖЕЊЕРА, У ДОМАЋЕМ ИЗВОЂЕЊУ!  

НЕ УНИШТАВАЊУ НАШИХ СВЕТИЊА! 

 

СЛОБОДА, ДОСТОЈАНСТВО И ОТАЏБИНА! НЕ РОПСТВО, ПОНИЖЕЊЕ И РАЈХ!  
С вером у наш народ и у Бога! 


